



# 点线面间，一体化监督的智慧

□兴姜之堰

监督乃治理之魂，唯监督无处不在，方能确保各项工作之稳健与高效。溱湖文旅集团正以“点、线、面”一体化的全覆盖监督格局，为各项工作顺利推进编织一张严密的监督之网。此网不仅精确至每一项具体任务、贯穿全年工作主线，更广泛动员多部门、各党支部，构建起“大监督”网络。

精准“点穴”，以个案监督为破题之钥。“点”的监督，犹如匠人精雕细琢，精准入微。溱湖文旅集团针对工作中的具体案例、关键环节，实施专项监督，确保每个细节无遗漏、每个问题得解决。在经济社会发展各项工作中，我们同样需要这种精准“点穴”的方法，无论是项目推进的难点，还是工作落实的

痛点，都应以个案为突破，通过细致监督，找到问题的症结，提出有效的解决方案，为工作顺利推进打开新局面。

贯穿“主线”，以重点工作监督为领航之舵。“线”的监督，如同航船之舵，把握方向，引领前行。溱湖文旅集团全年重点工作监督不断线，确保每项任务按计划、按标准稳步推进。在经济社会发展各项工作中，这条“主线”同样至关重要。从年初的目标设定到年中的进度检查，再到年终的总结评估，每一个环节都需监督相伴，确保工作不偏离方向、不失去动力，为年度工作全面完成提供有力保障。

拓宽“覆盖面”，以“大监督”为强基之石。“面”的监督，广袤如田

野，覆盖全面，根基稳固。溱湖文旅集团通过多部门、各党支部的广泛参与，形成“大监督”格局，汇聚监督合力。在经济社会发展各项工作中，同样需要这种全面覆盖的监督网络。不仅要加强内部监督，还要引入外部监督；不仅要关注重点任务，还要关心日常工作；不仅要提升工作效率，还要注重工作质量。以此，构建全方位、多层次的监督体系，方能为各项工作全面提升奠定坚实基础。

通过监督，可以及时发现并解决工作中的问题；通过监督，可以推动工作创新和方法改进；通过监督，可以增强团队凝聚力和执行力。“点线面”的监督格局犹如一张精密编织的网，既坚韧又灵活。每

一个“点”都是监督的精准落子，如同璀璨星光，照亮工作的每一个角落；每一条“线”都是监督的连贯轨迹，如同经纬交织，确保工作的每一步都稳健前行；整个“面”则是监督的全面覆盖，如同广袤天幕，为全年度各项工作撑起一片晴朗的天空。

面对新时代的新要求、新挑战，仍需不断探索与创新，在监督手段上，要更加注重科技赋能和智能应用；在监督内容上，要更加关注工作实效和群众满意度；在监督机制上，要更加完善协同联动和闭环管理。如此，监督工作才能始终与时俱进、充满活力。让我们以溱湖文旅集团的监督实践为榜样，让监督之光照亮每一处角落，让务实工作之风拂过每一寸土地，绘就一幅绚丽多彩的发展画卷。



## 咬定目标不放松 扬篙笃底抓落实

(上接1版)并肩前行，以“分分必得、分分必争”的态度，把能拿的全部拿到手、能争取的全部争到位。要“知己知彼，见贤思齐”，借鉴他山之石，保持你追我赶的动态过程，多向兄弟镇街取经，扬其长而避其短。补齐自我短板找方向，排查指标承办体系的疏漏，明确指标细分

内容承办人，有效运转调度体系。明确工作要求，增强大局意识，经常向上级部门请示汇报，了解所需贡献的板块力量的样式和方法。要“众人挑担，齐心协力”，度假区、溱潼镇、农业园区坚持高质量一体化，三者是“各有侧重、分工不分家”的关系，度假区、农业园区要为考核做强支撑，村居要为湖镇做实支持，党建要为高质量做足冗余，项目要为发展做硬基础。

## 我区两项目 获授“中国好技术”称号

(上接1版)“中国好技术”评选活动由中国生产力促进中心协会联合全国各级生产力促进中心、联盟、协会、相关机构和企业共同发起，旨在发掘贴近生活、惠及民生、面向需求、引导消费的好技术，将长期蕴藏在民间的中小企业和广大科研人员的好技术变成好产品，进而

推动科技创新、激发创造活力、促进成果转化、展示中国品牌。2023年度“中国好技术”征集576项，对入选“中国好技术”项目库A类(62项)和B类(208项)270个项目授予“中国好技术”称号。据了解，获得“中国好技术”称号的项目，将通过各类平台获得科技成果转化技术交易合作、品牌形象塑造、金融投资支持等服务。



# 双11嗨翻节 钜惠来袭

## 百万优惠券大放送

活动时间：2024年10月26日-11月12日



详情见商场明示  
或扫码关注